



Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поздравил с днем рождения Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева.

В своем поздравлении Председатель СК России отметил высокие организаторские качества Дмитрия Анатольевича, как талантливого государственного и политического деятеля: «занимая высокий пост Председателя Правительства Российской Федерации, Вы принимаете решения, от которых зависят судьбы миллионов людей, обеспечиваете слаженную, эффективную работу органов исполнительной власти, способствуете укреплению демократических основ государственности, поднятию уровня и улучшению качества жизни россиян. Истинный патриот, талантливый организатор, Вы обладаете большим



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

профессиональным и жизненным опытом, мудростью и принципиальной гражданской позицией, что позволяет Вам успешно решать самые трудные задачи и претворять в жизнь масштабные проекты. Исключительная компетентность, ответственность, дальновидность и умение работать с полной самоотдачей снискали Вам заслуженный авторитет и уважение в обществе. Сложно переоценить Ваш личный вклад в развитие экономики и рыночных институтов, инновационного и инвестиционного потенциалов страны».

Председатель Следственного комитета пожелал Дмитрию Анатольевичу крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благополучия и новых успехов в плодотворной работе на благо России.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163972>